

Nedjelja / svetkovine:

Župna crkva ima dvije svete Mise: 11 i 18. sati, na filijalama: izmjenično, anticipirana subotom u jednoj filijali, nedjeljna u 9. sati u drugoj.

Svagdani (radni dani):

jedna Misa, a utorkom i četvrtkom i u filijalama Cerić i Marinci po jedna u 18, ili ljetnim vremenom u 19. sati.

Prije večernjih misnih slavlja pobožnost: Gospine krunice koju predmole članovi kruničarskog društva.

U korizmenom vremenu Križni put: petkom i nedjeljom prije svete Mise.

U svibnju i listopadu svakodnevna marijanska svibanjska ili listopadska pobožnost.

Godišnja slavlja

Vazmeno trodnevlje: Veliki četvrtak u 19. sati Misa Gospodnje večere; Pranje nogu; Getsemanska ura – klanjanje do 22. sata. Veliki petak, križni put na groblju gdje su postaje u 15. sati. Služba Muke Gospodnje (Služba riječi, Otkrivanje i klanjanje Križu, Pričest) započinje u 19. sati.; Velika subota. Crkva je otvorena cijeli dan, pohod Grobu do 20. sati; te Vazmeno bdjenje , svečani početak svetkovanja Uskrsa.

Uskrsni blagoslov jela u Nuštru u 7. sati a na filijalama u 8, 9. sati kad počinje sv. Misa prema rasporedu.

Slavlje sakramenta potvrde (krizme): krizmanici drugi srednje škole. Datum prema dogovoru s nadbiskupskim ordinarijatom.

Slavlje prve pričesti: u vazmenome vremenu, uobičajeno. Na Bijelu nedjelju Nuštar, tjedan kasnije u Ceriću, te dva tjedna kasnije u Marincima. Prvopričesnici su učenici 3. razreda osnovne škole.

Slavlje župnoga zaštitnika

Župni god je na blagdan DUHA SVETOGA.

Na slavlje župnoga zaštitnika zajednica se priprema 'trodnevnicom' za vrijeme večernjih misnih slavlja propovijed i prilika za ispovijed. Svake godine drugi propovjednik.

Liturgijska slavlja

Autor Administrator

Ponedjeljak, 23 Kolovoz 2010 14:19 - Ažurirano Petak, 18 Veljača 2011 17:24

U filijali Cerić crkveni god je na sv. Katarinu 25. studenoga, a filijali Marinci na Malu Gospu, 8. rujna.

Dan godišnjeg euharistijskog klanjanja

Održava se posljednje nedjelje rujna. Raspored po staležima.. i udrugama te školskom djecom. Animatori : župnik, sestra i katehisticice. Završava večernjom svetom Misom.

Blagoslov grobova:

Umjesto obilaska grobova sveta Misa u predvorju mrtvačnice, 1. studenoga u 15. sati, te zajedničko driješenje kod centralnog križa.

[dressup games](#) [fight games](#) [battle games](#)